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مهلت یک‌ ماهه التیماتوم مجلس به خاندوزی پایان یافت؛ 

غیر از اظهارات،
خبری از مهار تورم نیست

چرتکه 3

سیاست 2

 در کشاکش انکار طرفین؛ توانگر مذاکرات محرمانه ایران و 
آمریکا  را در نیویورک تأیید کرد

وایت‌ها ادامه جنگ ر
هفته گذشته »میدل ایست آی« در 
گزارشی مدعی شد، ایران و ایالات متحده در 
حال نزدیک شدن به یک توافق موقت هستند 
که در برابر کاهش فعالیت‌های غنی‌سازی 
ایران، گشایشی را در برخی از تحریم‌ها فراهم 
می‌آورد. این منبع خبری ادعا کرد که این 
مذاکرات به طور مستقیم در خاک آمریکا 
برگزار شده‌ که تحولی قابل توجه در روند 
دیپلماتیک میان دو کشور است. با این حال، 
ایالات متحده تمایلی به بازگشت به توافق 
هسته‌ای ۲۰۱۵ یعنی برجام ندارد. امیر سعید 
ایروانی، سفیر ایران در مقر سازمان ملل متحد 
در نیویورک، رهبری هیئت مذاکره‌کننده 
ایران را برعهده داشته است.  در ادامه گزارش 
ادعا شده که مذاکرات پیشرفت قابل توجهی 
داشته و دو طرف به یک توافق موقت رسیده‌اند 

که جزییات آن به مقام‌های ارشد دو کشور 
ارائه خواهد شد. در چارچوب این توافق، ایران 
متعهد می‌شود که فعالیت‌های غنی‌سازی 
اورانیوم ۶۰ درصد و بالاتر خود را متوقف کند 
و به همکاری با سازمان بین‌المللی انرژی اتمی 
برای نظارت و تأیید برنامه هسته‌ای خود ادامه 
دهد. در مقابل، به تهران اجازه داده می‌شود که 
روزانه تا یک میلیون بشکه نفت صادر کند و به 
درآمد آن و نیز دیگر منابع مسدود شده اش در 
خارج از کشور دسترسی داشته باشد مشروط بر 
آنکه این منابع انحصارا برای خرید مجموعه‌ای 
از کالاهای اساسی شامل غذا و دارو هزینه 
شوند.  پس از آنکه خبرهای غیررسمی مبنی 
بر توافقی موقت بین ایران و امریکا منتشر شد، 
فردای آن روز از سوی هر دو طرف مورد تکذیب 

قرار گرفت. ..

منویات وزارت کشور درمورد حجاب در چهاردیواری وزارتخانه هم اجرا نمی‌شود

»سر گشتگی در سیاست«؛ ا گر تصو یر بو د!

شهرنوشت 6

یک نماینده مجلس:

بازسازی سوریه سبب 
 خوشبینی ملت‌های منطقه

به ایران می‌شود
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شهرنوشت 6

رئیس جمهور بر ساماندهی بازار اجاره‌بها و نظارت بر 
عملکرد سکوهای ارتباطی در زمینه مسکن و اجاره‌بها به منظور 
جلوگیری از سوداگری و قیمت‌سازی در بازار مسکن تأکید و از 
همه مسئولان و دستگاه‌ها خواست با عمل به وظایف خود باعث 

رفع هر چه بیشتر نگرانی مردم از ناحیه تأمین مسکن شوند.
به گزارش ایسنا، سید ابراهیم رئیسی در هشتمین جلسه 
شورای‌عالی مسکن در دولت سیزدهم، با تاکید بر ضرورت 
شتاب گرفتن اعطای تسهیلات به طرح‌های ساخت مسکن، 
استانداران را مکلف کرد، تسریع در نوسازی بافت‌های فرسوده 

را نیز در دستور کار قرار دهند.
وی در این جلسه همچنین از استانداری‌ها و ادارات مربوطه 
در استان‌ها خواست اراضی را که بیش از 10 سال  بلاتکلیف 
مانده و ساخت و ساز در آنها انجام نشده، شناسایی کرده و با ارائه 
مشوق‌های لازم و همچنین بهره‌گیری از ساز و کارهای قانونی که 
در شورای‌عالی شهرسازی به تصویب رسیده است، این زمین‌ها را 

به ظرفیت ساخت و سازهای مسکن کشور  اضافه کنند.
ساماندهی بازار اجاره‌بها و نظارت بر عملکرد سکوهای 
ارتباطی در زمینه بازار مسکن و اجاره‌بها به منظور جلوگیری از 

سوداگری و قیمت سازی در بازار مسکن از دیگر تأکیدات رئیس 
جمهور در جلسه امروز شورای عالی مسکن بود. رئیسی با اشاره به 
افزایش سهم مسکن در سبد خانوار، از همه مسئولان و دستگاه‌ها 
خواست در زمینه اجرای نهضت ملی مسکن با جدیت به وظایف 
خود عمل کنند تا نگرانی مردم از ناحیه تأمین مسکن هر چه 

بیشتر برطرف شود. 
در این جلسه مقرر شد دستورالعمل تنظیم و کنترل بازار 
املاک و مستغلات به شرط اخذ نتیجه مطلوب در اجرای 

آزمایشی، به شکل سراسری در کل کشور اجرا شود. همچنین 
ایجاد درگاه سامانه ستاد ملی بازآفرینی شهری که آخرین 
وضعیت پروژه‌های نوسازی بافت فرسوده را نشان می‌دهد، به 

تایید اعضا رسید.
رئیس‌جمهور ضمن قدردانی از استقبال گرم و صمیمانه 
مردم غیور استان آذربایجان شرقی از کاروان دولت مردمی، این 
حضور دلگرم‌کننده  را در شرایط جنگ ترکیبی و تلاش مستمر 
دشمن برای یأس‌آفرینی در کشور، معنادار خواند و با تمجید از 
موقعیت‌شناسی و هوشمندی مردم استان آذربایجان شرقی، 
افزود: این حضور حماسی، مسئولیت دولت مردمی را در پیگیری 
و رفع مشکلات استان سنگین‌تر می‌کند. وی با ابراز امیدواری 
نسبت به اثربخشی مصوبات سفر اخیر در ارتقای زندگی مردم 
استان آذربایجان شرقی، خاطرنشان کرد: همانطور که در دور اول 
سفرهای استانی، شاهد شکستن طلسم برخی مشکلات مزمن 
و به سرانجام رسیدن برخی پروژه‌ها با سابقه بیشتر از دو دهه در 
آذربایجان شرقی بودیم، با همت و تلاش دولتمردان و مسئولان 
محلی انشاالله دومین سفر استانی هم منشا آثار خیر برای مردم 

غیرتمند و وفادار آذربایجان شرقی خواهد بود.

رئیس سازمان انرژی اتمی تاکید کرد: غنی‌سازی‌های با 
خلوص بالا برای این صورت گرفته است تا تحریم ها لغو شوند، 
هدف قانونگذار هم همین بوده است که اقدام راهبردی برای لغو 

تحریم ها صورت گیرد.
به گزارش ایلنا، محمد اسامی، گفت: در همان ابتدای 
فعالیت دولت سیزدهم تصمیم گرفتیم به سمت صنعتی شدن 
حرکت کنیم و به موازات این اقدام کاری کنیم که آثار فناوری 
هسته ای در بهبود زندگی مردم و در اقتصاد ملی دیده شود به 
همین دلیل سند جامع راهبردی سازمان را برای چشم انداز 
۱۴۲۰ تدوین و تصویب کردیم که بیستم فروردین پارسال 
رونمایی شد که  بر اساس آن تکمیل واحدهای ۲ و ۳ نیروگاه 
اتمی بوشهر و ساخت نیروگاه های اتمی جدید با ظرفیت ۱۰ 
هزار مگاوات برنامه ریزی شده است. به علاوه احداث نیروگاه 
اتمی ۳۶۰ مگاواتی تمام ایرانی به عنوان یک راهبرد اساسی 
در ارتقای قابلیت صنعتی کشور به تراز هسته ای در دستور کار 

قرار گرفته است.

رئیس سازمان انرژی اتمی ادامه داد: ما غنی سازی ۶۰ 
درصدی اورانیوم را بر اساس تکلیفی که قانون اقدام راهبردی 
روی دوشمان گذاشته است و موظف به اجرای آن هستیم، 
انجام می‌دهیم. البته این سطح از غنی سازی مصارف گوناگونی 

از جمله تولید مواد اولیه رادیو دارو ، آشکار سازها و غیره دارد.
رئیس سازمان انرژی اتمی تاکید کرد: غنی‌سازی‌های با 
خلوص بالا برای این صورت گرفته است تا تحریم‌ها لغو شوند، 
هدف قانونگذار هم همین بوده است که اقدام راهبردی برای لغو 

شتحریم ها صورت گیرد. 
وی تصریح کرد: ملاک همکاری ما با آژانس، مفاد بیانیه 
تهران است که اسفند پارسال به امضای طرفین رسید و آن هیچ 

منافاتی با قانون اقدام راهبردی ندارد.
اسلامی گفت: زمانی که دولت سیزدهم شروع به فعالیت 
کرد، هم نیروگاه شماره یک ما )بوشهر( مشکلات مالی داشت و 
هم نیروگاه‌های شماره ۲ و ۳ که در دست احداث هستند، متوقف 
بودند. ولی با پرداخت هایی که برای نیروگاه اتمی بوشهر صورت 

گرفت، روند کار آغاز شده است . به جرأت می توان گفت پرداخت 
های صورت گرفت برای این پروژه در دولت سیزدهم نسبت به 
دولت های قبل سه برابربوده است. دولت های قبل کمتر از ۱۷۰ 
میلیون دلار برای اجرای این پروژه پرداخته بودند ولی ما سه برابر 
این رقم راپرداختیم. روزی که مسئولیت ما شروع شد حدود 
۳۰۰ نفر در پروژه نیروگاه های ۲ و ۳ مشغول به کار بودند ولی 
امروز بالغ بر ۱۸۰۰ نفر در این پروژه فعالند. حتی در یک سال و 
نیم گذشته حدود ۷ر۱ میلیارد دلار قرارداد جدید برای تکمیل 

این پروژه با شرکت های ایرانی بسته ایم. 
رئیس سازمان انرژی اتمی همچنین گفت: در همسایگی 
ما هم امارات متحده عربی ۵۶۰۰ مگاوات ظرفیت نیروگاه 
هسته ای نصب کرده که ۲۸۰۰ مگاوات آن ) یعنی دو نیروگاه 
۱۴۰۰ مگاواتی( در حال آماده سازی است. عربستان سعودی، 
بنگلادش و پاکستان هم به شدت به دنبال توسعه نیروگاه های 
اتمی خود هستند. ترکیه هم در حال عقد قرارداد و همکاری با 

روسیه برای ایجاد نیروگاه های اتمی است. 
اسلامی خاطرنشان کرد: فرانسوی‌ها پارسال ۱۳ پروژه جدید 
هسته ای را کلید زدند و از آن به عنوان رنسانس هسته ای خود 
یاد کردند. دنیا کاملا شتابان به دنبال افزایش استفاده از این نوع 

انرژی است.

یک مرجع تقلید گفت: بر خلاف آنچه ما خیال می‌کنیم 
مردم عرفی‌اند، مردم متفکر و فقهی هستند! لذا اگر مردم ببینند 
در یک فضای زنده نفس می‌کشند که در آنجا نه اختلاسی 
هست، نه حقوق‌های نجومی، نه گرانی و نه تبعیض، به قانون 
احترام می‌گذارند، به فکر دیگران احترام می‌گذارند، هر چند 

شاید خود آن عقیده را قبول نداشته باشند!
به گزارش جماران، آیت‌الله جوادی آملی در دیدار پیام 
فاضلی نژاد، مدیر مسئول مجله نقد اندیشه بیان داشت: علم 
دینی این نیست که در اول کتاب‌ها عکس امام و رهبری و آرم 
جمهوری اسلامی را بگذاریم، این کار اسلامی نیست این اسلام 
مالی است، .. اگر می‌خواهیم راحت زندگی کنیم، راهش این 
است که نه بیراهه برویم و نه راه کسی را ببندیم! و در این صورت 

کسی هم با ما کاری ندارد.
وی بیان داشت: در جریان 
اندیشه، آنکه اندیشه آفرین و 
اندیشمند آفرین است راه را در 
قرآن کریم مشخص کرده است. 
قرآن کریم این جمعیت هشت 
میلیاردی جهان و جامعه بشری 
را یک خانواده می‌بیند! هر چند 
بخش‌های اسلامی و منطقه‌ای 
را از نظر دور نداشته، اما لبه اصلی 

بیانات قرآن کریم، بشر است: »نذَِیراً للِبَْشَرِ«، »کَافَّهً للِنَّاسِ«، 
»للِعالمَینَ نذَیرًا«، ما باید با این طرز نگاه بنویسیم.

این مرجع تقلید با بیان اینکه اگر می‌خواهید انسانی زندگی 
کنید باید جهانی فکر کنید، بیان داشت: ممکن نیست بدون 
جهان بینی بتوان کشوری را اداره کرد، این‌ها با هم ارتباط 
دارد، باید مودّب بود، باید با دیگران و بر اساس احترام ارتباط 
داشت، البته هر چند ما با ارتباط با بیگانه مخالف نیستیم، 
ولی بار‌ها گفته‌ایم که با هر کسی دست دادید، انگشتان 
خودتان را بشمرید، این یک نوع مواظبت است؛ برای همین 
اگر می‌خواهیم راحت زندگی کنیم، راهش این است که نه 
بیراهه برویم و نه راه کسی را ببندیم! و در این صورت کسی هم 

با ما کاری ندارد.
جوادی آملی در بخش دیگری از سخنان خود ابراز داشت: 
علم یک پوسته است و هر چه دارد از معلوم دارد، وقتی معلوم 
فرق کرد علم نیز فرق می‌کند. در معلوم هم هر چه هست همه 
مخلوق خداست و خداوند این‌ها را سه ضلعی آفرید، مثلث 
آفرید، هر جزئی را دست بزنید مثلث هستند، نمونه اش همان 
است که وجود مبارک موسای کلیم در جواب فرعون که گفت 

ُّنَا  ربّ العالمینی که شما از طرف او آمدید کیست؟ فرمود: )رَب
الَّذِی أعَْطی کُلَّ شَیْ‌ءٍ خَلقَْهُ ثمَُّ هَدی( خدای ما کسی است که 
آنچه مصداق شیء است، خلق کرد، کلّ شیء مخلوق خداست، 
این مبدأ فاعلی؛ ثانیاً نظام داخلی او را هر چه خواست به او داد، 
)أعَْطی کُلَّ شَیْ‌ءٍ خَلقَْهُ( سپس )ثمَُّ هَدی( راهنمایی کرد که 
کجا باید بروید، چه باید بکنید، از این موجود چطور باید بهره 
ببرید، این مثلث را در کل شیء به نحو موجبه کلیه تنظیم کرد. 
آن نظام فاعلی، این نظام داخلی، این نظام غایی؛ هیچ چیز در 
عالم منفرد نیست، مثلث است، هیچ چیزی را نه بی نظم آفرید 

و نه بی فایده آفرید!
جوادی آملی ادامه داد: اگر کل شیء مثلث است، پس 
برای او اضلاع ثلاثه‌ای است، اما این مثلث را الان مُثله کردند، 
نظام فاعلی را کنار گذاشتند، چه 
کسی آفرید را کنار گذاشتند، 
برای چه آفرید را کنار گذاشتند! 
مثلث مثله شده، خودش علم 
سردخانه‌ای است، این علم کسی 
را به جایی نرسانده و نمی‌رساند، 
چون عالم هر چه دارد از ناحیه 
علم است و علم هر چه دارد از 
ناحیه معلوم است، این معلوم 
مثلث مُثله شده سردخانه ای، 
عالمِ تربیت نمی‌کند، این اصراری که قرآن برای علم دارد 

که علم، حیات آفرین است و آدم را زنده می‌کند همین است.
آیت الله جوادی آملی با بیان اینکه اندیشه نمی‌میرد، اظهار 
داشت: آنچه در فضا‌های علمی و دانشگاه‌ها باید بحث شود این 
است که ما با مرگ می‌پوسیم یا از پوست به در می‌آییم؟! قرآن 
کریم آمده تا به ما بگوید که ‌ای انسان! شما مثل درخت نیستید 
که اول سبز شود و میوه دهد و پس از آن هیزم شود و تمام! بلکه 
مانند پرنده‌ای هستید که بعد از مرگ از قفس آزاد می‌شوید، 

بدانید مرگ پوسیدن نیست، بلکه از پوست به در آمدن است.
آیت‌الله جوادی آملی در بخش دیگری از سخنان خود در 
تبیین نقد اندیشه‌ها نیز بیان داشت: اگر می‌گویند نقد کنید 
یعنی نصیحت کنید، نصیحت، گفتن و نوشتن و اعتراض نیست، 
آن سوزن خیاطی را می‌گویند منصحه و آن خیاط را می‌گویند 
ناصح. کسی که لباس ندارد بی حیثیت است و سوزن خیاطی و 
خیاط با دوخت لباس، آبروی او را حفظ می‌کند، نقد و نصحیت 
نیز باید همین گونه باشد، اینکه با نقد در روزنامه‌ها و این‌ها آبروی 
افراد را ببریم این نقد نیست، بلکه اگر نقد و اشکالی هست باید 

عالمانه و محققانه مطرح و آبروی افراد حفظ شود.

گزارش

خبر

دیدار
رئیسی در جلسه شورای عالی مسکن مطرح کرد؛

ساماندهی نظارت بر عملکرد سکوهای ارتباطی در زمینه بازار مسکن و اجاره‌بها

اسلامی:

غنی‌سازی با خلوص بالا برای رفع تحریم است

آیت‌الله جوادی آملی: 

اگر اختلاس نباشد، مردم به قانون احترام می‌گذارند

گفت‌وگوی ۹۰   دقیقه‌ای
مکرون با رئیسی 

تجمع کارگران هپکو در 
اعتراض به برنامه هفتم توسعه

مرگ یک کودک ۹ ساله 
به ضرب گلوله ماموران

کاهش مصرف مواد غذایی و پوشاک؛ 
آغاز رکود تورمی در کشور 

فقر به تمام ابعاد زندگی ایرانیان 
سرک کشیده است 

جهان 5

پوتین استقرار تسلیحات اتمی در بلاروس را 
رسماً تأیید کرد؛

مینسک، دیوار حائلِ ضداروپایی


